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2. Решите систему: 
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3. Докажите, что 15614549   

4. Катер прошел 40 км по течению реки и вернулся обратно, за-
тратив на весь путь 3 часа. Найдите собственную скорость ка-
тера, если скорость течения реки 3 км/ч. 

5. Как с помощью прямых, выходящих из одной вершины парал-
лелограмма, разбить его на 3 части, равные по площади. 

6. На координатной плоскости изображён график некоторой 
функции  xfy  . 

а) Данный график сместили на 3 единицы влево. Графиком ка-
кой функции будет являться новый график в той же системе 
координат? 

б) График исходной функции сместили на 5 единиц вправо. 
Как должна сместиться система координат относительно ис-
ходного положения, чтобы в ней новый график являлся графи-
ком функции  7 xfy ? 

7. а) Решите систему уравнений при a = 0: 









2

22 42
yax

yyxx
 

б) Не выполняя полное решение данной системы, определите, 
какое количество решений она может иметь при различных 
значениях a. Ответ поясните. 
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1. Найдите корни уравнения: 7
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2. Решите систему: 
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3. Докажите, что 176167411   

4. Катер прошел 35 км по течению реки и вернулся обратно, за-
тратив на весь путь 4 часа. Найдите скорость течения реки, ес-
ли собственная скорость катера 18 км/ч. 

5. Как с помощью прямых, выходящих из одной вершины парал-
лелограмма, разбить его на 3 части, равные по площади. 

6. На координатной плоскости изображён график некоторой 
функции  xfy  . 

а) Данный график сместили на 2 единицы вниз. Графиком ка-
кой функции будет являться новый график в той же системе 
координат? 

б) График исходной функции сместили на 7 единиц вверх. Как 
должна сместиться система координат относительно исходно-
го положения, чтобы в ней новый график являлся графиком 
функции   5 xfy ? 

7. а) Решите систему уравнений при a = 0: 
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б) Не выполняя полное решение данной системы, определите, 
какое количество решений она может иметь при различных 
значениях a. Ответ поясните. 


